
 Numerické vyhodnocení ankety obložení *

 Naše Kat Vlastník plocha byty h.obyvatel h. všichni lesklá hrubá „vlastní“ odložit s většinou s většinou´
1 4 Hoffmannová 128,1 128,1 128,1 128,1 128,10 128,10 128,10
2 3 Somol 77,24 77,24 77,24 77,24 77,24 77,24 77,24
3 2 Ledvinovi 185,99 185,99 185,99 185,99 185,99 185,99 185,99
4 1 Garcíová 120,73 120,73 120,73 120,73 120,73
5 9 Kopecký 107,59 107,59 107,59 107,59 107,59
6 8 SJM Šmatlákovi + 3 96,16 96,16 96,16 96,16 96,16
7 7 Bielava + Šípek 81,94 81,94 81,94 81,94 81,94
8 6 SJM Kešeljovi 29,93 29,93 29,93 29,93 29,93 29,93
9 5 SJM Havlíkovi 121,02 121,02 121,02 121,02 121,02
10 14 SJM Ondrouškovi 127,84 127,84 127,84 127,84 127,84 127,84 127,84
11 13 SJM Vondruškovi 80,21 80,21 80,21 80,21 80,21 80,21
12 12 SJM Keilovi 159,58 159,58 159,58 159,58 159,58 159,58 159,58
13 11 Veselý 29,01 29,01 29,01 29,01 29,01
14 10 Horáčkovi 122,85 122,85 122,85 122,85 122,85
15 19 SJM Podaný + Svobodová 142,19 142,19 142,19 142,19 142,19 142,19 142,19
16 18 Petrellese + Pavlovská 72,74 72,74 72,74 72,74 72,74 72,74 72,74
17 17 Vinš 137,08 137,08 137,08 137,08 137,08 137,08 137,08
18 16 Krýsl 29,02 29,02 29,02 29,02 29,02
19 15 SJM Míkovi + 1 120,16 120,16 120,16 120,16 120,16
20 20 Malý 186,9 186,9 186,9 186,9 186,9
21 21 Pýcha 158,5 158,5 158,5 158,5 158,50 158,50 158,50
22 22 SJM Kučovi 160,9 160,9 160,9 160,9 160,90 160,90 160,90
23 23 HMP (Restaurace) 350,55 350,55 350,55 350,55
24 24 HMP (Pizzerie) 67,77 67,77 67,77 67,77
25 25 HMP (Večerka) 79,63 79,63 79,63 79,63
26 26 HMP (Bistro) 48,42 48,42 48,42 48,42
27 27 Sachr s.r.o. 18,97
28 28 SJM Ledvinovi 14,56 14,56 14,56 14,56
29 29 Bielava + Šípek 75,86 75,86

Celkem 3131,44 2551,54 2475,68 3036,61 641,23 1566,99 217,18 0,00 1991,30 1991,30
Procent celkem obytné akt.hlasující pas.hlasující 25,90 63,30 8,77 0,00 65,58 63,59

vztaženo k ploše: obytné obytné obytné obytné hlasujících celkové´
* Komentář: jedná se o výsledek ankety, jaký druh povrchu. Materiál včetně rozpočtu byl již odsouhlasen na 15. SSV 2.12.2015, hlasování č. 4, 81 % všech pro.
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